



# 公交车上突发急病 众人帮忙将他送医

13日上午10时许，市民李女士拨打晚报热线：刚刚我乘坐1路车，车行至凤北路时，车上一名男子突然浑身抽搐，倒在地上，手脚还变得冰凉，把其他乘客和司机都吓了一跳。而这时，车上一位退休女医生和司机一起，开始救助这位发病男子，并把他送到了附近的医院，最终男子转危为安。这些出手帮忙的好心人，真的是在传递社会正能量啊。

2834000 晚报热线记者陆鑫核实采访：记者通过公交公司，找到了事发时1路车的驾驶员易先生，并向他核实情况。

易先生回忆，当天他驾驶车子从北往南开，到了凤北路公交站时，他突然听到了车厢内一阵骚动。通过后视镜，他看见一名30岁左右的男子，突然浑身僵硬地倒在了地上，引得其他乘客一时不知所措，司机立即停下了车，检查男

子的情况。

这时，另一位女乘客也来帮忙，说自己是一名退休医生，并推断男子是突然癫痫发作。同时，其他乘客有人拨打了120急救电话。

过了一小会，男子在众人的照顾下，稍稍好转，但是依旧虚弱。而这时车子刚好停在博爱医院门前，因为担心男子身体状况，大家没有随意移动男子，而是赶到了博爱医院，叫来了急诊科的医生，将

他接到了病房。

随后，记者来到了博爱医院了解情况。据当时的值班医生介绍，男子系癫痫发作才会突然抽搐、倒地，多亏了众人第一时间抢救，并及时送医。男子在送医后不久，就恢复了状态，后被家人接走了。



## 雨算缺失成“陷阱” 施工人员忙抢修



施工人员正在对维修后的雨水算进行加固。 记者陈晓东 摄

12日09:16，市民唐女士拨打晚报热线：我11日驾车从群众路去临桂，从北辰立交桥进入西二环后再往前大约1千米处有一座铁路桥，在铁路桥下马路的排水沟上有井盖缺失，形成一个“陷阱”，而这个陷阱要走到跟前了才能看到，导致我车轮差点被卡。希望晚报帮反映，让有关部门来排除这个马路安全隐患。

2834000 晚报热线记者陈晓东核实采访：12日上午，记者驾车从乌石街进入西二环路，往前行驶1千米左右就进入铁路桥下。在这座铁路桥下马路前后，车辆双向行驶的两边车道有三处排水渠的几块雨水算缺失，从而形成一个个空洞。

记者在现场见到，这些排水渠上面的雨水算都呈一块块边长约为50厘米的正方形。其中一处雨水算缺失处前面不知是谁立了一个锥体的筒子，以提示过往车辆。尽管如此，12日上午，记者仍见到有一摩托车司机还是差点被陷进去。此外，其他几处雨水算缺失处没有任何提示，而最危险的一处是一个车道的两边各

缺一块，中间宽度仅能容一辆车通过。

由于此路段是一个下坡处，记者在现场见到，很多司机差不多要到跟前才能看清楚排水渠的雨水算缺失处的空洞，然后再赶紧变道。

此路段的一位环卫工人告诉记者，此处马路“陷阱”有一段时间了。她说，曾有司机没看清楚这段路的“陷阱”，从而导致轮胎被卡，最后由其他车辆帮忙拖出。

由于存在安全隐患，记者12日致电12319市政热线，将此情况进行了反映。接线员表示，由于此路段还没有移交到市政，她们会将情况通知到有关责任单位。

13日下午，记者再次来到该马路隐患处时，见到现场已有施工人员在施工。据现场施工的文先生介绍，雨水算的缺失是长期受车辆的重压后掉了，现在，他们将修复后的雨水算用钢筋进行固定。

“今天施工了一天了，大概还需要两天才能完工。”文先生表示。



## 帮扶老人

市民邓先生讲述：前几天，发生在恭城城中西路的一幕很温暖人心。事情经过是这样的。那天由于下了雨，路面比较湿滑。傍晚6时左右，一个大约60岁的老人骑着电动车在该路段行驶时不慎摔倒，由于腿部受伤，老人无法移动。

见到这一幕后，附近一家馄饨店的年轻老板赶紧放下手里正在忙碌的事情，上前去扶老人。这时，一位送外卖的小哥刚好路过，他也立即过去帮扶老人。同时，还有路过的两位年轻小哥看到后，他们赶紧上前去扶起老人的电动车，并

将其推到路边。

在将老人扶起坐下后，这四位年轻人又询问老人的受伤情况，并帮助拨打120急救电话。等到120救护车来后，他们又协助医护人员将老人送上救护车才离去。

见到老人受伤倒地，这些年轻小哥并没有躲闪，而是赶紧上前帮扶，他们的举动确实感人，值得表扬。

记者点评：做好人好事，美德受世人称赞。

## 如此“问候”

网友“绿水青山”讲述：不久前，我在一家4S店买了一辆新车。由于在买车前，接待我的销售员在个别问题上有点不诚实，我觉得有点不大舒服。提车后，这位销售员告诉我，说很快就有车企的回访电话，并让我给他评十分满意，他会送我个小礼物。

随后几天，我并没有接到电话。然而，这几天的每个午后，我都能接到这位销售员的电话“问候”。电话里，这位销售员首先总是会问我是否接到电话了，而且说话非常客气，问我有什么需要帮助的，并对我咨询的问题非常热心解答，让我又觉得他真的是位热心肠。

几天后，车企确实来了回访电话，可惜的是，我当时在忙于其他事情，事后才看到有

未接来电。后来，在这位销售员再次问我车企是否来了回访电话时，我告诉他，自己当时在忙，并没有接到。

这之后，这位销售员也就再没有来“问候”电话了。一天，我觉得我的导航需要去更新一下，我就致电这位销售员，然而，打了几个电话，他并没有接听。几天后，由于车子受到剐蹭，我就把车子开到了4S店，想一并更新下导航。当时我找到这位销售员，然而，他只是向着维修部大手一指就没理我，让我倍感失望。

记者点评：好服务才能赢来更多的顾客。

记者陈晓东 整理